61 - 1/2



Concejo Deliberante de la Ciudad de Ushuaia

Bloque Partido Federal Fueguino

Fecha: 16 02 112 Hs. 11 50
Numero: 61 Fojas: 2
Expte. Nº
Girado: 225 97
Recibido: 1 100001
The second secon

NOTA № 06/2012.-

LETRA: B.P.F.F.----

USHUAIA, 16 de febrero de 2012.

Sr. Presidente
Concejo Deliberante de Ushuaia
Dn. Damián De Marco
S / D

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a usted, con el fin de solicitarle tenga a bien incorporar en el boletín de asuntos entrados de la próxima sesión ordinaria, el siguiente proyecto de RESOLUCION.

Sin otro en particular, saludo muy atentamente.

LUIS ALBERTO CARDENAS Conceja P.F.F Concejo Deliberante Ushuais



Concejo Deliberante de la Ciudad de Ushuaia

Bloque Partido Federal Fueguino

PROYECTO DE RESOLUCION.

Artículo 1º.- COLOCAR un guardraid de protección, en la plaza ubicada en el Paseo de las Rosas en calle Prefectura Naval y Onas, la cual cuenta con juegos recreativos destinada a adultos mayores para la realización de ejercicios físico y aeróbicos.

Artículo 2º.- De forma.

LUIS ALBERTO CARDENAS Conceja P.F.F Concejo Deliberante Ushuais